
ЖИТИ В ДРУЖБІ, АЛЕ У СВОЄМУ ДОМІ
 

Насиченою була програма перебування Президента України Леоніда Кравчука в Чернігові, де він взяв участь у
святкуванні 1300-ліття міста.

Президент України виступив на відкритті пам'ятника Т. Шевченкові, оглянув оновлений Музей історії Чернігівщини
та Містечко майстрів народної творчості, побував у колгоспі "Праця" села Стольне Менського району (був там у
полі, на молочно-товарній фермі, відвідав сім'ю колгоспників), в обласному театрі виступив на урочистому
засіданні. Мав численні зустрічі з жителями Чернігова.

- Пане Президент, приїзд до Чернігова для Вас робота чи відпочинок?

- Я думаю, що це - відпочинок, для душі.

Відкриття пам'ятника Шевченкові, відвідання історичного музею, зустрічі з людбми - це ще одне повернення до
того нашого великого минулого, яким ми маємо пишатися. Радісно за те, що ми маємо таку славну історію, таку
прекрасну землю. Історія зобов'язує нас довершити те, за що цілі століття боролися наші великі попередники -
утвердити незалежну державу.

- Які глибокі корені української державності!

У Чернігові, коли святкується його 1300-ліття, відчувається це іще гостріше. Це глибокі корені, котрі
спрямовують нас у день завтрашній.

- Це правда. Щойно ми були в музеї і бачили історію Чернігова. Дуже цікава колекція монет і грошей. Цікаво, що до
1650-го року, до возз'єднання України з Росією у нас були свої гроші. Потім "ходили" і українські гроші, і російські. А
згодом українських грошей не стало. Не стало не тому, що не захотіли українці їх мати. Створилася ситуація, яка за
нинішньою термінологією називається - спільний економічний простір. Тоді цей спільний простір поглинув і наші
гроші.

Зараз ми повертаємося до своїх грошей.

Я звертаю увагу на гроші, бо в них, можливо, найбільш концентровано втілено незалежність держави, щодо наших
грошей, то тут існує чимало різних думок. Дехто каже - екю!.. Але, бачите, до екю ще йдуть і ніяк не можуть прийти. І
ми мусимо мати свої гроші і свою державність і всі відповідні економічні, державні інститути.

Справді, тут на чернігівській землі, особливо відчуваються корені нашої державності. Державності української. І
корені слов'янства, коли спільно слов'янські народи, перш за все українська, російська, білоруська гілки
слов'янства, дали світові величезні надбання цивілізації, силу і культуру слов'янства. Тут це відчувається
особливо.

- Леоніде Макаровичу, скажіть, будь ласка, зустріч лідерів - країн СНД перенесено тому, що на сьогодні
між ними є великі суперечності й неузгодженості?

- Річ у тім, що я не брав участі у вирішенні питання про перенесення зустрічі. Хоч телебачення й повідомило, що
рішення погоджувалося зі мною - це не відповідає дійсності. Мене просто запитали - чи я зможу приїхати 9 жовтня,
якщо зустріч буде перенесено?

Я сказав, що зможу.

Що стосується можливого варіанту повернення до спільних структур. Ми будемо неухильно дотримуватися
обраного народом України, закріпленого її Верховною Радою курсу на зміцнення державності, господарські
реформи, розвиток дружніх міждержавних стосунків з усіма членами світового співтовариства, в тому числі з
країнами Співдружності незалежних держав. Однак я хочу особливо підкреслити, що ми рішуче відкидаємо будь-які
спроби повернути колесо історії назад, відродити старий імперський центр, прикриваючись облудними гаслами
єдиного економічного чи ще якогось там простору, необхідністю більшої координації дій тощо.

Народи вже зробили свій вибір. Нам судилося жити поруч, жити в дружбі, але кожен у своєму вільному домі, а не в
тісній комунальній квартирі. Народ України, так само як Росії і Білорусі, будує свою державу з усіма її атрибутами.
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